重庆汽车主要品牌节后产销两旺

本报讯 (重庆日报记者 白麟) 2月28日,重庆日报记者从有关部门 和各车企获悉,春节后,全市各地汽车 生产快速恢复,长安、小康、上汽红岩等 主要品牌工厂目前已进入满负荷运转, 产销两旺。

当日上午,长安汽车渝北工厂焊装车间,上百条机械手在生产线上舞动,做好防护措施的工人也在各处忙碌着。据了解,目前长安汽车各工厂均达到计划节拍,日均产量超过4000辆。

"今年以来,我们的各月生产计划, 均达到了极限产能状态。"长安汽车相 关人士表示,长安汽车今年1月累计销 量达到25万多辆,同比增长87.3%,成 为当月中国车企销量冠军,现在大家都 铆足了劲搞生产。

上汽红岩总装车间,同样是一幅火 热生产的画面。在发动机分装线,工人 正操作顶部滑轮装置,将一台台吊起的 发动机放置到流水线上。

车间负责人表示,春节后第一天上班,总装车间到岗率就达到90%,员工人数是去年的4倍多,其中留渝过年的员工有303人,接近总数的1/3。目前,该车间日产能已近400辆的极图

小康集团两江工厂、江津工厂、沙坪坝工厂、长寿工厂也从2月18日开始,全面进入正常生产状态。今年,小



长城汽车 股份有限公司生 产车间,机 在 忙 在 佐

> 特 约 摄 陈仕川

康集团计划推出四款新能源汽车。对此,该集团提前一个季度开始组织策划,确保接下来的物资供保,并提前做好按时返岗规划,针对外出频繁的相关人员优先安排新冠疫苗接种,确保员工安全、顺利到岗。同时,该公司正在开展招聘工作,拟从今年4月起增

加一个班次,以保障全年生产任务完成。

新年里,各家车企在产品、技术方面也都有新计划:长安除了逸动、CS75、欧尚X5等经典产品持续发力外,拟将UNI-T、UNI-K打造为新的爆款产品;小康旗下赛力斯将在新车型

SF5自由远征版中,采用与华为共同研发的全新"驼峰"智能增程系统,其综合续航能力突破1000公里,加速性能达到百公里4秒级;上汽红岩今年将在互联网卡车和出口方面发力,今年以来,上汽红岩签约出口订单650辆,已交付240辆。

忙开业 赶订单 保运行

重庆多个大数据云计算中心"牛劲"十足

重庆日报记者 向菊梅

2月27日,星期六,位于重庆 经开区的江南大数据产业园京东 云大数据中心,工作人员正忙着 检查配电、消防、制冷等设备,为3 月上旬技术验收做最后的准备。

作为市级重点项目之一,江南大数据产业园去年4月正式动工建设。该项目总投资约12亿元,占地面积约65亩,项目一期即京东云大数据中心,包括1500架服务器机柜的产能规模。

"从动工到一期开业,京东云大数据中心用了不到一年时间,这背后是政府、建设方的高效率支撑。"京东云大数据中心有关负责人说,"2月18日是上班第一天,我们准时复工,调试设备、收集资料,为技术验收的各个环节做准备。"

记者连日采访发现,节后上班以来,忙碌的不只是即将开业的京东云大数据中心,重庆多个已运行的大数据云计算中心也在忙于保运行,赶订单。

2月28日上午,星期日,两江 新区水土国际云计算产业园,浪 潮(重庆)云计算中心监控室,工 作人员正在监测机房运行情况。

浪潮(重庆)云计算中心主要 是一个政务云平台,为人社、医 保、公安等多个部门提供政务云服务。如,市民到医院看病,医生调取病例记录的那一刻,就会关联到浪潮(重庆)云计算中心——病例记录通过存储"上云",随时使用随时调取。

"不管是否节假日,我们中心始终连续运行。"浪潮重庆公司总经理纪磊称,为保障春节期间民生服务通畅,浪潮(重庆)云计算中心不仅增加了10%的设备存储规模,还有近60人坚守岗位,确保中心正常运行。2月18日节后上班第一天,该中心人员已全部到岗。

"部分人员还在赶年前接的订单。"纪磊透露,浪潮近3年在重庆的销售收入、员工规模每年呈40%左右增长,目前浪潮在重庆有700多名员工,业务覆盖重庆所有区县。

同样忙不停的还有华为。

"华为云阳大数据中心一期 主要承接了公安视频监控、智慧 教育、智慧医疗、智能制造等近 100个应用系统,春节期间有专人 在机房值班保障系统稳定运行。" 华为重庆云与计算总经理曾玉峰 告诉记者,华为云在云阳、涪陵的 两个大数据中心节后第一天就已 复工复产,所有运维人员全部到 岗。

随着重庆大力实施以大数据智能化为引领的创新驱动发展战略行动计划,华为、浪潮、京东等多家大型互联网企业,目前正积极抢抓发展机遇。

纪磊表示,浪潮(重庆)云计算 中心今年将进一步扩大机房规模, 拓展工业互联网、区块链市场。

曾玉峰称,华为云将结合云阳实际,将云阳大数据中心打造成为覆盖渝东北的区域数据中心,及面向旅游、医药等行业的特色数据中心,助力云阳智慧森林小镇发展成渝东北数据产业高地;而在涪陵,华为云将依托涪陵云计算大数据中心探索城市智能

京东云大数据中心所在的江南大数据产业园也正筹划着二期建设,将引进大型超算中心、灾备中心及智能制造、大数据产业制造及研发等项目,二期服务器机柜预计达4000架,为区域聚集智能产业生态,提供新基建配套样板。

此外,记者了解到,腾讯西部 云计算数据中心、中国移动(重 庆)数据中心等已运行的大数据 云计算中心也是铆足了劲加油 干。

> 区县动态

| 集中签约54个项目 | 投资总金额367亿元

3月1日,大足区举行2021年第一季度招商引资项目集中签约活动,共签约54个项目,涵盖新能源电动车、装配式建筑、现代五金、智慧家居等领域,投资总金额达367亿元。

本次集中签约项目中,第一产业项目签约2个,正式合同金额3.5亿元;第二产业项目49个,正式合同金额301.55亿元;第三产业项目签约3个,正式合同金额62亿元。其中,金箭科技电动摩托车产业园项目计划投资10亿元,年产电动摩托车、摩托车、三轮车、电动轻便摩托车及电动自行车150万台。

2月25日,涪陵区举行2021年招商引资重点项目集中签约仪式,现场集中签约项目共18个,协议投资271.80亿元,协议年产值(营业收入)约550.90亿元。

这次签约项目包括工业项目13个和三产项目5个。其中有战略重点基础设施盐田港-龙头港港产城一体化项目,高端新材料领域的华峰重庆氨纶新材料、思特瑞锂业等项目,还有电子信息产业的华盛光电制造、苏州东福电子等项目,以及中医药高职学校、光华教育、成都源素轻旅产业乡村振兴项目等,涉及智能制造、电子信息、食品医药、汽车整车及零部件、教育项目、农文旅产业、港产城等众多领域。

(本组稿件由重庆日报记者陈维灯、白麟采

写